

财经纵横



2015.1.20 星期二 编辑 张秀玲 校对 李赛 邮箱: pdsyczk@163.com 本叠美编 李麟芳

银行理财 依然是居民投资的首选



理财系列报道 之一

年末收益战的硝烟刚刚散去,利率市场化的破冰之旅仍在继续。刚刚进入2015年的银行理财产品依然是市民理财的主要投资方向。

对于普通老百姓而言,面对风格变换越来越快的理财市场,2015年我们应该采取怎样的理财策略,才能把握住正确的趋势,获得属于自己的收益呢?银行理财师仁者见仁、智者见智,但总的规律不外乎:理财投资是好事,但要入门不可盲目而行,投资者要把理财投资的心态摆正,理性规划、理性操作。

为此,本期《财经纵横》采写了一组银行理财的稿件,回顾2014,展望2015,希望对读者理财有所帮助。

临近春节,银行理财产品依旧红火,多家银行推出的理财产品收益率保持在5.5%左右。根据近日我市各家银行推出的理财产品的销售情况来看,银行理财仍是居民投资的首选。

银行理财受欢迎

昨日,市区多家银行的工作人员表示,目前银行理财产品很受市民欢迎,各家银行推出了丰富的理财产品,很多产品推出当天就被市民抢购一空。

临近春节,近段各银行推出的理财产品也沾染上了喜庆的气氛。我市多家银行推出的理财产品的收益都在5.5%左右,个别理财产品的预期年化收益率甚至高达7.5%,如中信银行上周推出的京城一号专项资管计划,期限两年,最高预期收益高达7.5%。上周推出的其他多款式理财产品,共赢系列的预期收益在5.5%-5.7%之间,5万元起步,期限从42天到371天不等。该行本周新推出的多款理财产品,收益也同样在5.5%以上,起点5万元,属于中短期理财产品。中信银行平顶山分行零售部工作人员说,理财产品近来销售火爆,一周内推出的理财产品数量明显上升。

兴业银行上周主打的理财产品有两款,夜市版理财产品,期限为56天,预期年化收益率为5.6%,另外一款开放式理财产品77天可赎回,预期年化收益率为5.7%。广发银行近日也推出了新的理财产品,预期年化收益率为6%,期限

为一年。据广发银行平顶山分行一位理财经理介绍,近段时间理财产品持续走热,往往产品一经推出,在短时间内就被抢购一空。由于不是预约制,很多客户的购买款项到账稍晚一点,就买不到了。不少客户为了早一步抢到中意的理财产品,早早地就把款项预存在账户上。不仅老客户的购买热情高,而且每天都不断有新的客户加入到购买理财产品的大军中。

同时,交通银行平顶山分行、洛阳银行平顶山分行的理财产品的预期年化收益率也相当可观。交通银行平顶山分行金融理财师周洁说,一些老客户为了稳定收益,经常一个理财产品到期后,马上再选择一个理财产品,根本不会让钱闲着。

市区多家银行的个人存款利率也已经上调,市民仅存款也有不错的收益。昨日,广发银行平顶山分行有关负责人表示,该行一年期和二年期、三年期个人存款利率均上调20%,三年期存款利率上调后达到了4.8%,而五年期个人存款利率上调10%,上调后达到了4.95%,存款收益直追银行理财产品。另外,此前已有多家银行也将个人存款利率一浮到顶。

银行理财仍是居民投资的主要方向

据相关数据显示,截至2014年11月末,国内银行理财保有量接近15万亿元,成为金融市场的重要力量,连接投融资客户的重要桥梁,居民投资的主要方向。

据业内人士介绍,随着中国经济进入新常态,老百姓投融资渠道越来越丰富,理财则成为大家热议的话题。随着国内理财市场的发展,银行理财产品已成为国内家庭资产配置的首选产品。从2014年下半年开始,银行理财产品市场已出现了一些微妙的变化。

2014年9月,监管部门将“存款偏离度”纳入考核指标后,市场上投资期限较长的理财产品数量

明显增多,产品到期日分布也更加均匀。

去年11月,央行下发《存款保险条例(征求意见稿)》明确表示,未来存款保险并不包括银行的理财产品等投资类资金。如此一来,或将加速推动银行理财产品打破刚性兑付,投资者会对银行理财产品的风险性更加看重,对保本型理财产品的需求有所提升。

(王红梅)

更多银行理财系列报道详见今日C2版、C3版、C7版



大盘暴跌近8% 创近7年最大跌幅 两市超2000个股下跌



昨日,一名股民在合肥市一家证券营业厅内关注股市行情。新华社图片

继续震荡走低,股指期货主力合约1502跌停,金融股现跌停潮,保险股、券商板块全部跌停,银行板块跌幅9.91%,煤炭、石油板块跌幅均接近9%。两市超2000个股下跌。

截至收盘,沪指跌26015点,跌幅7.70%,报3116点,创近7年最大跌幅;深成指跌761.87点,跌幅6.61%,报10770点;创业板跌9.50点,跌幅0.58%,报163006点。盘面上,互联网、医疗保健、文教休闲等板块上涨;金融、煤炭、石油等权重板块大幅下跌。两市共有23只非ST个股涨停,有161只非ST个股跌停,两市成交额有所放大。

消息面,证监会主席肖钢表示,股票发行注册制改革是2015年资本市场改革的头等大事;未来企业境内上市将取消盈利要求;养老金投资运营已列入养老保险顶层设计。

据中原证券平顶山中兴南路营业部投资顾问贺凯歌(执业证书编号S0730611120008)介绍,从证监会将加强委托贷款管理到券商两融违规被罚,都超过市场预期,导致市场大跌。此次调整可参照“5.30”时的回撤幅度,预计沪指3000点将是参与反弹的较好时点。从1月20日起,2014年宏观数据将相继发布,可以预见将有政策对冲手段出现,所以投资者也不必过于恐慌。投资者短线可以关注中小板、创业板的反弹性交易机会,适当参与互联网、军工、消费、医药以及业绩预增股票,中长线仍然坚持以改革和调结构为主题的投资,可以继续关注政策利好的国企改革、信息安全、国防军工、物联网、新能源等股票。

(股市有风险,投资须谨慎)



导读

今年出境游 六大看点

[C5]

酒水热销季 购买须谨慎

[C6]

情人节单身派对 限额200人 目前报名已过半

[C8]

□记者 张秀玲

本报讯 周一沪深两市受证监

会打压融资融券以及证监会委托贷款新政的影响,开盘暴跌近180点,之后大盘略微回弹,午后沪指